

MPT KLINIKAI GYERMEKPSZICHOLÓGIAI SZEKCIÓ
ÉVES BESZÁMOLÓ A 2016. ÉVRŐL
2017. 05. 17.

TAGSÁGI ADATOK _ 2016

A tagnyilvántartás alapján 2014-ben 176, 2016-ban 193, a szekciót első helyen megjelölő tagja volt a szekciónak. Az utóbbi években a szekció tagsága átlagban 15-15 taggal nőtt. Többen más szekciókat is bejelöltek tagságul, ami jelzi a tagság érdeklődését más szakmai területek iránt is. A Szekcióban aktívan dolgozó tagok száma kb 30 főre tehető.

2016. májusában tisztújítás volt: a szekció elnökének Hámori Esztert (3. periódus), titkárának Csabai Krisztinát (2. periódus) választotta meg a szekció tagsága.

TUDOMÁNYOS PROGRAMOK, KONFERENCIÁK SZERVEZÉSE

SZAKMAI NAPOK

- CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKPSZICHOTERÁPIÁS PROGRAMSOROZAT

1. *"Fejlődési vonalak - Szakmai nappal indul útjára a megújuló Serdülő- és gyermekpszichoterápia folyóirat"*

A 2014 és 2015-ben rendezett nagy látogatottságú "A kapcsolati szemlélet a csecsemő-megfigyelésben, a szülő-csecsemő konzultációban és pszichoterápiában. Tapasztalatok, határterületek és kapcsolódási pontok a gyakorló szakemberek szemszögéből" címmel tartott programsorozat folytatásaként 2016-ban Csecsemő- és gyermekpszichoterápiás szakmai napot tartottunk a Serdülő- és gyermekpszichoterápia folyóirattal együttműködésben. A szervezők fiatal, még klinikai gyermekpszichológiai képzésben lévő kollégák, a Szekciónk tagjai voltak. A program előadásai:

Megnyitó beszéd – Kökény Veronika

Hámori Eszter: Pszichoanalízis, kötődéelmélet és csecsemőkutatás: szemléletek összefonódása a gyermek-pszichoterápiás gyakorlatban

Campos J. Anna: Ikarosz földet érése. Szárnyalás és megküzdés az omnipotens fantáziákkal különféle életkorokban, kapcsolatainkban elhelyezve

Halász Anna: Táguló perspektíva: a csecsemőmegfigyelés szerepe a gyermek-pszichoterápiában

A serdülőkkel végzett munka alakulása az elmúlt 30 év távlatából – kerekasztal-beszélgetés.

Részvevők: Ajkay Klára, Hódi Ágnes, Jakab Katalin, K. Németh Margit, Koller Éva, Péley Bernadette moderátor: Kökény Veronika

Az érdeklődést jelezte, hogy a kb 190 regisztrált résztvevő közül 150-en jöttek el. Az előadásokat és a kerekasztal beszélgetést is élénk szakmai eszmecsere követte.

A szakmai nap konklúziója volt, hogy nagy az igény az ilyen jellegű rendezvényekre, ami a gyakorlat felől közelíti meg a gyermekpszichoterápiás kérdéseket. Megindult a rendezvény folytatásának szervezése a 2017-es évre is.

2. *„Korai intervenció a pedagógiai szakszolgálatoknál” című országos szakmai konferencia.*
(2016. december 6.)

Szervezők:

MPT Klinikai Gyermekpszichológiai Szekció, PPKE BTK Pszichológiai Intézet, Humanitás Szociális Alapítvány és Fővárosi Pedagógiai Szakszolgálatok XX. kerületi tagintézménye.

Az esemény aktualitását az adta, hogy lezárult egy országos korai intervenció pályázati program, ami lehetővé tette, hogy a korai intervenció területén kifejlesztett új modell kidolgozásában és megvalósításában a fenti Intézmények részt vehessenek. A rendezvényen az addig elért eredményeket osztottuk meg a szélesebb szakmai közeggel.

Program:

Bagdy Emőke, a rendezvény Fővédnökének, a Humanitás Szociális Alapítvány Kuratóriumi Elnökének megnyitója

Előadások:

Czeizel Barbara - A korai intervenció jelene, jövője Magyarországon

Hámori Eszter - Kutatás és terápia találkozása a korai intervenció területén

A „*Team around the child*” pályázati program nyertes Tagintézményvezetőinek előadásai – A pályázati programok bemutatása

A szolnoki (Csibi Erzsébet) és a Budapest XX. Kerületi Tagintézmények (Szakács Katalin, Arató Ágnes) korai fejlesztés munkacsoportjainak előadásai - A modellprogramok bemutatása

Kerekasztal beszélgetés – A korai intervenció megvalósulásának újtjai és lehetőségei a Pedagógiai Szakszolgálatok területén. Résztvevők: Bagdy Emőke, Czeizel Barbara, Hámori Eszter, Szvatkó Anna, Kereki Judit, Szakács Katalin.

MPT KONFERENCIÁN SZIMPÓZIUMOK SZERVEZÉSE

2016. június 2-4. Az MPT XXV. Jubileumi Országos Tudományos Nagygyűlésén Budapesten **3 klinikai gyermekpszichológiai témájú szimpóziumot szerveztünk**, amelyen Szekciónk tagjai mutatták be kutatómunkájukat és klinikai tapasztalataikat:

1. A korai kapcsolat színterei: új megközelítések a szülő-gyermek interakciós kutatásokban (szervezők: Hámori Eszter, Medgyesi Patrícia)
2. Differenciáldiagnosztikai lehetőségek a korai fejlődési zavarok felmérésében. (szervező: Lakatos Katalin).
3. Kötődés és életút: a fejlődési szempont a kötődés mérésében (szervezők: Csabai Krisztina, Hámori Eszter)

RÉSZVÉTEL MÁS SZEKCIÓK ÁLTAL SZERVEZETT SZAKMAI PROGRAMOKBAN

A Nevelési Tanácsadás és Szakértés Pszichológiai Szekció szakmai napján való részvétel, előadással (Csabai Krisztina).

TÁJÉKOZTATÁS KÉPZÉSEKRŐL - SZAKMAI NAPOKON ÉS HONLAPON

A szekció által szervezett szakmai napokon az érdeklődőket szórólapok formájában tájékoztattuk a **témához kapcsolódó képzésekről**. Így a korai ellátásra felkészítő szülő-csecsemő konzultációs, valamint kisgyermek nevelési, és gyermekpszichoterápiás képzésekről. A képzések információit összegyűjtöttük, és az **MPT honlapján** hozzáférhetővé tettük.

EGYÜTTMŰKÖDÉS MÁS SZEKCIÓKKAL, EGYESÜLETEKKEL ÉS SZERVEZETEKKEL

Nevelési Tanácsadók Egyesülete: tájékoztatás és szakmai tanács kérése képzések terén.

MPT Nevelési Tanácsadás és Szakértés Pszichológiai Szekció: tudományos programok szervezése, képzések előkészítése.

MPT Tesztbizottság: Klinikai gyermekpszichológus delegálása a tesztbizottságba.

MPT Etikai Bizottság: Szekciónk titkára aktívan dolgozik gyermekpszichológus szakértőként az Etikai Bizottság munkájában.

Magyar Pszichológiai Szemle: Klinikai gyermekpszichológiai rovat szerkesztői feladatai (Hámori Eszter)

Budapest, 2017. 05. 17.

Dr. Hámori Eszter
MPT Klinikai Gyermekpszichológiai szekció elnöke
Csabai Krisztina,
MPT Klinikai Gyermekpszichológiai szekció titkára